
4. naloga (25 točk)

a) (15 točk) Ali velja enakost

(A+ B)\ (A+ C) = (Aÿ (B [ C))[ ((B \ C)ÿA)?

b) (10 točk) Utemelji, da množici

(A⇥ C)ÿ (B ⇥D) in (Aÿ B)⇥ (C ÿD)

nista nujno enaki.
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Čas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 2 listov A4 formata s
formulami. Uporaba elektronskih pripomočkov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!
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1. naloga (25 točk)

Z uporabo matematične indukcije utemelji, da za vsako naravno število n > 0 velja:

4+ 9+ 14+ 19+ · · · + (5n� 1) = n(3+ 5n)
2

.



2. naloga (25 točk)

Dan je sklep
(¬p _ q)) r , r ) (s _ t) , ¬s ^¬u , ¬u) ¬t Ó p.

a) (15 točk) Dokaži, da je sklep pravilen tako, da zapišeš formalen dokaz tega sklepa.

b) (10 točk) Ali ostane sklep pravilen tudi, če prvo predpostavko (¬p_q)) r zamenjamo
s (p ^¬q)) r? Če ostane pravilen, zapiši formalen dokaz, sicer poišči protiprimer.



3. naloga (25 točk)

Dane so izjavne formule

A ⌘ 9xP(x)) 8xR(x),
B ⌘ 8x8y(P(x)) R(y)),
C ⌘ 8x(P(x)) R(x)).

a) (10 točk) Utemelji, da sta formuli A in B enakovredni.

b) (15 točk) Poišči interpretacijo (področje pogovora in pomen predikatov), v kateri imata
formuli A in C različni logični vrednosti. Odgovor utemelji!


